



巴勒斯坦“大和解” 14个派别共签“北京宣言”



巴勒斯坦民众挥舞旗帜。 图片来源网络

7月23日,包括法塔赫与哈马斯在内的巴勒斯坦14个派别达成了“大和解”,共同签署了关于结束分裂的《北京宣言》。

巴勒斯坦内讧,以色列“分而治之”

《北京宣言》的签署,对巴勒斯坦独立建国事业以及当前的中东局势有何影响?

首先,有利于加强巴勒斯坦内部团结。一直以来,巴以冲突之所以延宕不休,除了巴勒斯坦和以色列之间的利益冲突之外,巴勒斯坦内部的混乱和分裂,也是一大诱因。

这其中,主要以法塔赫跟哈马斯之间的矛盾为主,比如说,在对待以色列的态度上,法塔赫倾向于承认以色列,主张通过和平谈判的方式落实“两国方案”,而哈马斯则始终拒绝承认以色列的合法身份,并坚持通过武力斗争的方式,实现民族独立。

这种分歧渐渐演变成对于“建国方案”的不同意见,法塔赫主张建立世俗的巴勒斯坦民族国家,而哈马斯则主张建立一个政教合一的伊斯兰国。最终双方于2007年爆发冲突,然后哈马斯宣布接管加沙地带,法塔赫则实际控制约旦河西岸。

这种分裂,让外部势力看到了“分而治之”的机会。位于约旦河西岸的法塔赫,在政治上受制于以色列,而被孤立加沙地带的哈马斯,反而成了以色列火力集中打击的对象。

过去几个月里,巴以冲突造成了加沙地带3万6千余人死亡,哈马斯方面可谓损失惨重。然而,以色列的胃口远不止加沙这片土地,而是整个巴勒斯坦的领土,前阵子,以色列还公然宣布“没收”约旦河西岸12平方公里的土地,压根没把法塔赫放在眼里。

这个时候,如果巴勒斯坦再不团结起来,就只能等待被宰割的命运了。

中方:尽快以“两国方案”解决巴以冲突

就在巴勒斯坦各派别签署《北京宣言》的同一天,中方公布了我国大使在联合国安理会上,就中东局势作出的发言。其中有两个重点,一是中方敦促以色列立即停止在加沙地带的一切军事行动,立即停止对加沙民众的集体惩罚。二是中方支持巴勒斯坦早日独立建国,并呼吁召开国际和会,尽快推动落实“两国方案”解决巴以问题。

对中方而言,巴勒斯坦各派达成和解,也是我们乐见的,中东地区作为全球石油主要输出地,如果能够实现长久和平,也有利于供应链稳定。

而且,从影响力的层面来讲,先是沙特和伊朗在中国斡旋下恢复外交关系,后有法塔赫与哈马斯在中国握手言和,充分体现了中东国家对中国的信任,以及中国对中东事务,乃至国际事务影响力的提升。(据凤凰网新闻)

中国科学家发现 月壤中有分子水

7月23日,记者从中国科学院物理研究所获悉,中国科学院物理研究所北京凝聚态物理国家研究中心研究员陈小龙、副研究员金士锋、博士研究生郝木难等,联合北京科技大学副教授郭中楠、天津大学工程师殷博昊、中国科学院青海盐湖研究所研究员马云麒、郑州大学工程师邓丽君等,在嫦娥五号带回的月球样本中,发现了月球上一种富含水分子和铵的未知矿物晶体——ULM-1。

这标志着科学家首次在月壤中发现了分子水,揭示了水分子和铵在月球上的真实存在形式。该研究成果近日在学术期刊《自然-天文学》(Nature Astronomy)在线发表。(据央视新闻)

杭州一女生高考602分 报考职业技术大学

7月23日,浙江杭州市一名考生以高考602分的成绩报考浙江机电职业技术学院,受到网络关注,登上微博热搜。

陈雨萱是浙江省杭州市富阳区第二中学的毕业生,今年高考取得了602分好成绩,报考浙江职业技术大学城市轨道交通设备与控制技术专业,并被顺利录取。该校副校长特意到她家中,为她送上录取通知书。

“我高中选考的科目是政史地,是不折不扣的‘文科生’。在填报志愿时,自己也有考虑其他文科类专业,但还是被浙江职业技术大学的就业前景所吸引。”她说,自己填写志愿也得到了家里人的支持。(据人民网)

昆明池广告牌坠落致 3死7伤

相关责任人已被警方控制

7月22日晚上,云南昆明市盘龙区联盟街道金江路156号附6号至附10号沿街一楼商铺招牌设施坠落,造成途经群众受伤。盘龙区应急、公安、消防、医疗和街道人员于第一时间赶赴现场开展应急处置,组织开展现场抢救和医疗救治。

事故导致现场10人受伤,其中3人送医院抢救无效死亡,其余7人正在医院救治中。事故发生后,盘龙区立即组织相关部门成立联合调查组,对事故开展现场勘察和调查,相关责任人已被警方控制,具体情况正在进一步调查中。(据华龙网)

美国国会大厦降半旗引发猜想

7月22日,社交媒体平台推特上有人发现,美国国会大厦降半旗。再结合几天前“拜登退出2024年选举”这一要素,引发了外界许多猜想。

一个名为“Global Press”的账号写道,“一位经过核实的消息人士告诉Global Press团队,乔·拜登目前已经进入‘临终关怀’(hospice care)护理,很可能活不过今晚。”

这一说法也引来了很多怀疑,对此,Global Press将这条推文置顶,并立下了“军令状”称,“如果拜登再次公开露面,证实我们错了,我们会删除我们的账号。”

但经过事实调查核实,Global Press恐怕离删号不远了。

目前美国官方最新消息是:白宫11小时前发布的声明显示,拜登的医生凯文·奥康纳写道,拜登在服药后新冠症状几乎完全缓解,脉搏、血压、呼吸频率和体温保持绝对正常,“他将继续履行总统职责。”

根据《休斯敦纪事报》(Houston Chronicle)网站的说法,本次美国国会大厦降半旗,是为了纪念上周

五过世的国会众议员希拉·杰克逊·李(Sheila Jackson Lee)。

CHRON报道称,为了纪念杰克逊·李,国会已将位于华盛顿特区的国会大厦上空的美国国旗降半旗。国旗将至少在周六(7月27日)之前保持半旗的状态,并可能在她的葬礼期间继续保持在半旗位置。拜登还可能下令将政府大楼上空的旗帜设置为半旗。

创办于1901年的《休斯敦纪事报》是美国得州最大的日报,拥有约100万的读者。其辉煌时的发行量与《纽约时报》和《洛杉矶时报》等,一起位列美国媒体第一阵营。

据了解,杰克逊·李来自得州第18选区,是众议院民主党首席副党鞭,在国会中担任多个小组委员会的重要职务。6月时,杰克逊·李确诊了胰腺癌。上周五晚间,杰克逊·李的团队宣布了她的逝世消息。

根据国会研究院的说法,国会大厦降半旗纪念逝者是一项写进法律规定的行为。法律规定,当在任国会议员去世时,降半旗的仪式将会持续到这位议员的葬礼当天结束。(据财联社)



美国国会大厦降半旗引发猜想。 图片源于网络

中国银行荣获十三项最佳投行评选奖项



近日,在Wind(万得)2023年度最佳投行奖项评选中,中国银行斩获十三项大奖,分别为:“最佳债券承销商”“最佳信用类债券承销商”“最佳中长期债券承销商”“最佳资产支持证券承销商”“最佳信贷ABS承销商”“最佳ABN承销商”“最佳金融债承销商”“最佳绿色债券承销商”“最佳产业债承销商”“最佳银行间债务融资工具承销商”“最佳中资美元债

承销商”“最佳中资美元金融债承销商”“最佳中资美元绿色债券承销商”。

Wind(万得)是国内领先的金融数据和分析师服务商,其年度最佳投行奖项评选能够准确地反映中国债券市场承销情况,广受业内认可。中国银行已连续五年获得Wind(万得)年度最佳投行评选奖项,彰显了业界对中国银行债务资本市场业务优势的高度认可。作为全球化程度最高的中资银行,中国银行长期以来不断探索全球一体化债务资本市场业务体系,形成以非金融企业债务融资工具、金融债、资产证券化、熊猫

债和境外债为基础的完整产品服务体系,高质量服务“走出去”“引进来”。2023年与2024年上半年,中国银行境内全市场债券承销量保持市场前列;资产证券化、熊猫债及绿色债券领域持续排名市场第一;中资离岸债券承销份额连续8年排名市场榜首。

(通讯员/谭焱)



株洲市银行业协会
株洲市保险行业协会
株洲晚报 主办

协办单位:
工商银行 中国银行
湖南银行 交通银行
浦发银行 珠江农商行

工商银行株洲分行荣获株洲市 2023年打造“三个高地”工作先进集体

2023年,工商银行株洲分行坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,锚定“三高四新”美好蓝图,主动融入“培育制造名城 建设幸福株洲”奋斗目标和株洲经济发展大局,用金融服务“加速度”助力株洲“三个高地”建设及“项目攻坚年”活动,获评株洲市打造“三个高地”工作先进集体。

工行株洲分行扎实做好金融“五篇文章”,努力当好金融服务实体经济的主力军。2023年,信贷投放总量再创新高,累计投放贷款292.48亿元,比2022年多投放93.92亿元,各项贷款增加72.93亿元。其中,中长期制造业贷款、战新贷款、民营企业贷款、专精特新

转贷款余额分别较年初增长11.11亿元、11.2亿元、12.35亿元、4.59亿元。支持重点建设项目落地,累计投放42.42亿元,发放城市更新贷款20亿元。积极提升普惠金融效能,2023年末,人行定向降准存款普惠余额41.54亿元,比年初增加13.62亿元,增量系统排名第二。大力促进“三农”经济发展,涉农贷款余额53.11亿元,较年初增长13.83亿元。助力制造企业“走出去”,成功为旗滨集团子公司在马来西亚投资的某项目发放10亿元贷款,被国家外汇管理局株洲市分局连续四年评为外汇业务合规与审慎经营“A”类银行。(通讯员/刘子豪)

青春不打烊,热爱“篮”不住

2024年全国传统校篮球联赛于涪陵区五中及市二中青龙湾小学盛大举行,此次赛事吸引了来自全国各地的22支队伍参与,将展开70场精彩对决。

7月22日,涪陵区五中体育馆内人头攒动,座无虚席。伴随裁判的一声哨响,比赛正式拉开帷幕。双方运动员展开激烈交锋,发球、传球、运球、抢断、投篮……他们身姿矫健且灵活,动作流畅自然,一气呵成。每一次成功进球,皆能引发现场热烈的掌声与欢呼。株洲珠江农商银行组织拉拉队亲临现场,为本土明星队伍——株洲体校(涪陵区五中)篮球队加油鼓劲。

比赛推进至末节,双方比分僵持不下,现场气氛紧张而炽热。关键时刻,株洲体校后卫干净利落地完成切

球抢断,如旋风般球冲向对方前场。对方后卫迅速做出应对,快速退防紧追其后。只见这位快速进攻的株洲体校后卫跳步闯入三秒区,佯装投篮晃飞对方后卫后,轻松将球打入篮筐。此乃速度与力量的对决,更是技巧与智慧的博弈!好球!

“文明其精神,野蛮其体魄。”习近平总书记谈及青少年体育锻炼问题时多次引用此句,中学生体育教育受到学校、家庭以及社会各界日益增多的关注。据悉,株洲珠江农商银行作为涪陵区本土的金融机构,始终支持当地体育活动和体育事业的发展,曾多次组队参与市区内体育比赛,冠名涪陵区“珠江杯”篮球赛,并赞助了本次赛事。(通讯员/张影)

湖南银行 | 消费金融
湘银闪贷
额度高达100万
湘银闪贷 美好就现在
纯信用 线上申请 额度高至100万元 随借随还 按日计息 绿色通道 专属服务
年化利率(单利)3.024%-12.96%
24小时客户服务电话 0731-96599 | www.hunan-bank.com

真的很“惠”存
安享赢 大额存单
产品期限 起存金额 存款年利率
5年 1万元 2.65%
3年 1万元 2.6%
2年 1万元 2.15%
1年 1万元 1.95%
6个月 1000元 1.85%
3个月 1000元 1.65%
产品特点:
①支持全额提前支取,提前支取按活期计息。
②当天存入当天起息,收益竞争力强。
购买路径:
浦发银行App -> 财富 -> 存款 -> 大额存单
咨询电话:28661093
更多存款产品请扫二维码
登陆浦发银行App查询与购买

惠商贷
随贷随用 生意无忧
惠商贷
依托大数据模型,为个体工商户和小微企业主量身打造的全线上个人经营信用贷款。
纯信用, 无需担保 安心用, 随借随还, 额度可循环
全线上, 操作便捷 利率优, 年化利率(单利)3.15%-9.45%
风险提示:
具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准。贷款用途仅用于日常生产和经营活动中流动资金周转,不得用于购置不动产、借贷、股票以及其他法律法规或相关监管规定禁止的用途。
客服电话:95559 www.bankcomm.com 扫一扫申请惠商贷
交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS